

NBA复工啦!



(网络图)

【本报体育记者 雷震 报道】NBA要复工啦!

NBA联盟董事会4日进行投票,以29票赞同1票反对的结果,通过了总裁萧华提出的复赛计划。

联盟把恢复本赛季比赛的目标日期定为7月31日,地点是奥兰多的迪士尼乐园。由22支球队参加,现有占据季后赛席位的16支球队以及另外成绩最好的6支球队,包括西区5支球队鹈鹕、开拓者、太阳、国王、马刺和1支东区球队奇才。复赛照常分为常规赛和季后赛阶段。为了确定季后赛的种子球队排序,22支参赛球队每队需要打8场常规赛,总决赛最晚将于10月12日结束。

为了解决季后赛名额争夺问题,该计划包括举行竞争东西部季后赛8号种子的资格锦标赛。这样既增加了季后赛最后名额的争夺难度,也能让接下来的赛程更为激烈。

22支球队7月初将在球队训练馆进行训练,7月底前前往奥兰多进行完整的训练营备战。

针对重启,联盟制定了一系列策略,尤其是防疫安全方面。在奥兰多比赛期间,球员和教练将可以在迪士尼内打高尔夫以及在户外就餐,但是要严格遵守安全的社交距离。球员不能在球馆内洗澡,需要在各自下榻酒店内洗澡;板凳球员将间隔几排分散坐在座位上,非激活球员将坐在观众席上;在季后赛开启前不得接待访客。而此前公布的保护措施中,则包括了每日的新冠病毒检测,一旦有球员检测呈阳性,那么

这名球员就会被单独隔离和治疗,接下来将对该球队的其他球员进行检测。

同时迪士尼内的员工也需要遵循同样的安全措施。在比赛期间,任何工作人员都不允许进入球员的房间内,同时球员所住的酒店将会严格管理,避免人群的聚集。

22支球队复赛是史无前例的第一次,谁能得到最后的总冠军呢?拉斯维加斯赌盘开出了三大夺冠热门球队的夺冠概率。洛杉矶湖人队以32.3%位居榜首,洛杉矶快船队以29.7%紧追其后,而东部冠军大热门雄鹿队,夺冠概率则从停摆之前的第一位降至目前的第三位,夺冠概率也从31.2%降到24.7%。

当然,数据分析是基于NBA停摆之前各支球队的常规赛表现,疫情已经持续长达4个月之久,久疏征战,各支球队的竞技状态是未知数。NBA无弱旅,在今年这种特殊情况下,也许更容易上演奇迹,因此夺冠概率排行只能作为一个参考,实际上并无太大意义。

选秀方面,依据当前复赛赛制,8支乐透球队的本赛季常规赛战绩已经确定。联盟战绩最差的三支球队勇士、骑士和森林狼将分别拥有14%的概率在选秀乐透仪式中抽得状元签,接下来战绩最差的三支球队依次是老鹰(12.5%的概率抽到状元签)、活塞(10.5%)、尼克斯(9%)。

而选秀乐透抽签大会和选秀联合试训,将被安排在8月进行。

体育终于回来了

本报体育记者 雷震

NBA已经确定了重启方案,CBA也在前一天确定了复赛的时间。中国篮协日前宣布CBA2019-20赛季剩余比赛将于6月20日正式重启,CBA也就此成为国内首个复赛的职业体育赛事。

CBA比赛将会以赛会制方式,分别在山东青岛和广东东莞两个赛区展开。青岛赛区球队包括:青岛国信双星、新疆伊力特、辽宁本钢、浙江广厦控股、北京首钢、浙江稠州银行、南京同曦宙光、上海久事、时代中国广州、八一南昌。

东莞赛区:广东东莞银行、山东西王、山西汾酒股份、北京控股、九台农商银行、福建豹发力、深圳马可波罗、苏州肯帝亚、四川五粮金樽、天津先行者。

复赛第一阶段的常规赛为期15天,每天将有4-6场比赛,首个比赛日就将上演北京VS辽宁的“京辽大战”,而京粤辽疆四大豪门球队将全部出战。

在有关CBA复赛的讨论中,外援的问题一直是关注的焦点。鉴于疫情影响部分球队外籍球员无法回到中国,中国篮协决定复赛采用“八一条款”,即若比赛一方没有外援的情况下,另一方按照之前对阵八一队时的外援使用规则——4节4人次,第四节只能上场1人次的规定。

CBA联盟要求球队在复赛前进行3次核酸检测,检测结果或将在三次检测全部完成后对外公布。

从1月21日CBA常规赛第30轮战罢各队进入到春节的休赛期开始,到6月20日复赛,CBA经历了一个相当漫长的过程。没有观众的空场、赛会制的比赛、外援缺少等诸多因素会让比赛的精彩程度有所下降,但毕竟CBA回来了,球迷有球可看了。

除了NBA和CBA,意甲、英超、德甲、西甲等顶级足球联赛也都宣布了开赛的时间。

体育,终于回来了。
生活,正在恢复正常。

